



# «Биарриц» — французский курорт круглый год!



В уютном баре медико-эстетического центра «Биарриц» за чашкой отменного кофе можно определиться с процедурами

## С ЧЕГО НАЧИНАЕТСЯ



В «Биаррице» можно пройти уникальный курс хиромассажа лица

Как известно, театр начинается с вешалки, а любой косметический салон — с холла. Начало медико-эстетического центра «Биарриц» — это большой холл, в интерьере которого преобладает нежно-бирюзовый цвет — своеобразный отсыл к французскому курорту, расположенному на берегу Атлантического побережья. Дополняет его эргonomичная, очень удобная мебель и аксессуары в виде морских звезд и раковин. Заходя в холл центра, погружаешься в атмосферу уюта и комфорта. Каждого, кто приходит сюда, приветливо встречает администратор, который готов подробно рассказать об услугах и расценках. Главный менеджер центра также с огромным вниманием выслушает просьбы и пожелания клиента, любезно предложит чашку отменного кофе или горячего шоколада (в центре есть уютный бар, в его холле установлены столики, где можно комфортно устроиться и, расслабившись, определиться с процедурами, полистав модные журналы).

Еще одно преимущество этого центра — бесплатные консультации косметолога, проводимые в конце каждого часа.

Есть в Хабаровске удивительное место — медико-эстетический центр «Биарриц». Его название вполне оправдано, поскольку услуги, предлагаемые здесь, способствуют восстановлению организма, отдыху и релаксации, так же как и на одноименном знаменитом французском курорте. Высококвалифицированные специалисты центра, освоив современные технологии в области косметологии, творят чудеса, возвращая молодость и красоту всем, кто приходит в «Биарриц». Но, впрочем, все по порядку.

После того как консультация у специалиста завершена, стоит незамедлительно приступить к преображению своего лица и тела. Благо, что в медико-эстетическом центре «Биарриц» существует огромный выбор способов релаксации, а также омоложения и поддержания в хорошем состоянии кожи лица и тела.

## СВЕТ МОЙ, ЗЕРКАЛЬЦЕ, СКАЖИ...

Каждой женщине, без исключения, хочется как можно дольше сохранять молодость кожи лица, рук, декольте. Это придает ей уверенность и делает ее неотразимой. В медико-эстетическом центре «Биарриц» существует множество процедур, с помощью которых можно достичь желаемого эффекта.

Одна из них — процедура фракционного фототермолиза, относящаяся к лазерной косметологии. Несмотря на такое сложное название, сама по себе процедура проста. Суть ее заключается в том, что врач-дерматолог с помощью фракционного лазера осуществляют многократные лазерные вспышки по всей зоне (это может быть лицо, веки, верхняя губа, щеки, кисти рук или линия декольте). Лазерный луч, проходя через специальную насадку, делится на отдельные пучки, сфокусированные на поверхности обрабатываемого участка кожи. В результате такого воздействия на коже образуется небольшая ранка. Благодаря тому, что она заживает, достигается необходимый эффект. Кожа подтягивается, исчезают рубцы (а если процедура делается на теле, то исчезают растяжки), улучшается структура кожи. И еще. С помощью этой процедуры можно избавиться от пигментных пятен, вернув лицу ровный тон. После прохождения процедуры фракционного фототермолиза, реабилитационный период длится всего два-три дня. При этом эффект сохраняется надолго.

Желая вернуть молодость своему лицу, можно прибегнуть к процедуре химического пилинга, который предполагает нанесение на кожу слабых растворов различных кислот, вызывающих легкий поверхностный химический ожог, обеспечивающий равномерное отшелушивание нескольких слоев омертвевших клеток. Этую процедуру применяют для устранения морщин, лечения угревой сыпи, жирной проблемной кожи, демодекоза.

Ее применение рекомендовано для профилактики старения кожи и коррекции возрастных косметологических дефектов, для устранения гиперпигментации. Еще один вид пилинга, применяемый в центре «Биарриц», относится к биофитопилингу, в основе которого заложены активные лечебные растительные экстракты. С помощью этого пилинга проводится стимулирование кровоснабжения кожи, улучшаются обменные процессы, рассасываются застойные пятна.

Планируя посещение медико-эстетического центра «Биарриц», непременно обратите вни-

мание на процедуру — хиромассаж. Это особенная техника, вобравшая в себя различные приемы классических и восточных массажных систем, хиропрактики и кинезиологии. Поэтому он не имеет какой-то классической схемы, а характеризуется разнообразием приемов, дающих возможность оказывать эффективное воздействие на все системы и ткани. Хиромассаж в процессе ухода за лицом способствует сохранению молодости лица, дает стойкий результат в борьбе с куперозом, нарушением эластичности ткани и мышц.

Специалисты медико-эстетического центра «Биарриц» успешно применяют недавно освоенную революционную методику Aptos, направленную на омоложение лица и тела.

Ее суть заключается в том, что подтяжка лица или тела производится с помощью полипропиленовых нитей с микрозубцами, обеспечивающими ее надежную фиксацию в тканях лица, шеи, груди, ягодиц. Нити Aptos послужили основой для так называемой лигатурной пластики, или подтяжки кожи с помощью внутрикожных нитей.

Принцип действия нитей основан на простой конструкции — на тонкое, гибкое, длинное волокно нити нанесены микронасечки под определенным углом (или «елочкой»). Благодаря этим микронасечкам кожа удерживается и фиксиру-

Специалисты «Биаррица» готовы преобразить всех желающих с помощью уникальной методики «термаж»



# ДЛЯ ИСКЛЮЧЕНИЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ